

XIV. kerület Szerencsétlenül esett

Szeptember 26-án a délelőtti órákban egy Mazda típusú tehergépkocsi árut szállított az Egressy útra, az egyik élelmiszerüzletbe. A járdaszegélyről tolatott le ép-pen, amikor hangos kiabálásra lett figyelmes. Előőbb gurult és kiszállt a járművből. Ekkor látta, hogy az autója hátsó kerekeinél fekszik egy idős hölgy. Azonnal segítséget nyújtott és értesítette a mentőket és a rendőrséget. A járőröknek elmondta, hogy a balesetért nem érzí felelősnek magát, mivel a tolatást körültekingtően végezte és nem látta a gyalogost a visszapiillantó tükröben. Az egyik tanú látta az esetet, szerinte a néni egy rossz mozdulatnak köszönhetően elesett, miközben a járdaszegélyről lépett le, és csak szerencsétlen véletlen, hogy a gépkocsi épp akkor tolatott hátra, de nem az ütötte el. A hölgyet a kierközött mentők az Árpád kórházba szállították kéz-és fejsérülésekkel.

Sérült a vétlén motoros

Személyi sérüléses baleset történt a Bonyhádi utca és a Gvadányi út kereszteződésénél szeptember 26-án kora délután. Egy Peugeot típusú személygépkocsi közlekedett a Bonyhádi utcában a Vezér út felől a Cinkotai út irányába. A fenti kereszteződéshez érve vezetője az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva egyenesen haladt tovább, amikor egy bukókeretes BMW típusú motorkerékpárral összeütközött. A motort vezető hölgy a balesettel kapcsolatban a helyszínen nem tudott semmit mondani, mivel fejsérülése miatt nem emlékezett. A mentők kivizsgálás céljából az Árpád kórházba szállították. Az okozó a balesetért a felelősségét elismerte.

A biciklis megúsza

Egy taxi jelzésű személygépkocsi közlekedett a Fischer úton szeptember 25-én este fél tíz körül. A Mogyoródi út és a Fischer út kereszteződésében nem vett észre egy kerékpárost, akit elűtött. Szerencsére csak felületi hámsérüléseket szenvedett a biciklis, ezért nem volt szükséges, hogy a mentő kórházba szállítsa.

Kilógott a hátulja...
Szeptember 24-én kora délután a Róna utca és a Szugló utca kereszteződésénél fogadta a járőröket a bejelentő, aki elmondta, hogy Toyota típusú személygépkocsijával állt a fenti helyen úgy, hogy a gépkocsi hátulja kilógott a Róna utcára. Egy Fiat típusú gépkocsi nekiütközött a Toyota bal hátuljának. A Fiatot vezető hölgy melkasi sérüléseket szenvedett, az Árpád kórházba szállították a mentők.

Még a vétkes volt dühös

Kerékpáros baleset történt a Hungária körút és a Stefánia út kereszteződésében szeptember 24-én, az esti órákban. A kerékpáros a Mexikói út irányából a Hungária körút irányába közlekedett a Mogyoródi úton. A Mogyoródi út és a Hungária kereszteződésében zöld jelzésnél haladt át a Stefánia út felé a gyalogátkelőhely mellett lévő kerékpárúton. Hirtelen fékcsikorgást hallott és azt észlelte, hogy egy fekete színű terepjáró a kerékpárja jobb elejének hajtott. Az ütközéstől nem esett el, mivel lábával meg tudta támasztani magát. A gépjármű vezetője nem szállt ki az autójából, karjaival hevesen gesztikulált, majd dühösen elhajtott a helyszínről. Az esetnek voltak szemtanúi, akik alátámasztották a kerékpáros elmondását és feljegyezték a terepjáró rendszámát.

Elbambult és nekiment
Szeptember 28-án délután egy Ford Galaxy típusú gépkocsi közlekedett a Kerepesi úton a Róna utca felé a belső forgalmi sávban. Mivel vezetője látta, hogy az előtte haladó autó sofőrje fékez, majd megáll, ő is fékezett és megállt mögötte. Ezt követően nagy csattanást hallott hátulról és egy nagy lökést érzett, melynek következtében az előtte álló gépkocsinak ütközött. Az autóban rögzített gyermekülésben utazott egy 2007-es születésű gyermek, akin külsérelmi nyom nem volt látható, de mentőt kértek hozzá a helyszínre. A baleset harmadik résztvevője, egy Skoda Fabia vezetője elmondta, hogy menet közben elbambult és így későn vette észre az előtte álló járműveket. Ekkor már hiába fékezett, nekiütközött az előtte állónak.

Tilosban szaladt a gyalogos
Gyalogos gázolásról érkezett bejelentés szeptember 29-én este fél kilenckor. A helyszínen tartózkodott egy szlovák felségjelzésű BMW vezetője, aki elmondta, hogy a Nagy Lajos király úton haladt az M3-as autópálya irányába, amikor az Erzsébet királyné útja kereszteződésénél egy gyalogos hirtelen át akart szaladni előtte az úttesten a villamosmegálló irányába. Ekkor ő hirtelen irányváltoztatással kikerülte a gyalogost úgy, hogy csak a visszapiillantó tükör érte el, ami letörtött. A gyalogos hölgy elismerte, hogy tilos jelzésen haladt át, mivel nagyon sietett. A gépkocsi vezetője Casco biztosítása terhére kívánta rendezni a kárát, a gyalogossal szemben nem kívánt feljelentést tenni, mivel neki így egyszerűbb az ügyintézés.

Arra eszmélt, hogy repül...
Egy gyalogos haladt át a Telepes utca és a Fűrész utca kereszteződésében október 3-án délelőtt. Lelépett a járdaszegétről, majd már csak arra eszmélt, hogy repül. A Suzuki személygépkocsival közlekedő sofőr elmondta, hogy a fenti kereszteződéshez

HORGÁSZCIKK
DÍSZÁLLAT
KISÁRUHÁZ
XVI. Veres P. út 108.

6. oldal

érve kikerült egy neki jobbról érkező személygépkocsit, de a gyalogost már későn vette észre a gyalogátkelő helyen. Fékezett, de az ütközést nem tudta elkerülni. A mentőszolgálat munkatársai megvizsgálták a sérült hölgyet és bordatörés gyanújával az Árpád kórházba szállították.

Elütöttek vagy elesett magától?

Október 7-én éjszaka két fiatember sétált az Ajtósi Dűrer soron, amikor arra lettek figyelmesek, hogy az úttesten egy férfi fekszik. A férfi összefüggéstelenül beszélt, de úgy értették, hogy egy autó elütötte, majd továbbhajtott. A tanúk értesítették a rendőrséget és a mentőket. Elmondták, hogy ők nem láttak járművet közlekedni abban az időben. A láthatóan erősén ittas állapotban lévő sértettet igazoltatták a járőrök, aminek nem tett eleget. A mentők sérülést nem találtak a férfin, de kivizsgálás céljából az Árpád kórházba szállították.

Féktávolságon belül

Október 8-án, kora reggel bejelentés érkezett a rendőrségre, miszerint a Mexikói út és az Egressy út kereszteződésénél lévő vasúti felüljárónál egy férfi valószínűleg öngyilkossági szándékkal a vonat elé feküdt. A helyszínen a mozdonyvezető elmondta, hogy Kóbánya-Kíspest felől Zugló irányába haladt, amikor látta, hogy egy személy felrohan a vasúti töltésre és ráhajítja a fejét a közeledő vonat előtti vasúti sínrre. Amint megpillantotta a férfit, fékezett, de már késő volt. A helyszínelés során az elhunyt ruházatából előkerült egy búcsúlevél, ami valószínűleg magyarázatot ad tetűre.

XVI. kerület Megzavarták

Sérülékes baleset történt október 9-én, délután negyed hat után a Rákospalotai határút és a Pálya utca találkozásánál. Egy Opel személygépkocsi kanyarodott véddt útvonalon a Pálya utcába, amikor állítása szerint a kereszteződésben, az alárendelt úton álló Ford Fiesta megzavarta őt, s miközben sűrű káromkodás közepette hátránézett, áthajtott a szembejövő sávba. Ott ütközött egy BKV-busszal, melynek egyik utasa elesett, beütötte a fejét. A mentő a Baleseti Intézetbe szállította.

Jobbról előzött

Egy segéd-motorkerékpáros sérült meg abban a balesetben, ami október 9-én a Veres Péter úton történt. Egy VW Jetta haladt Cinkota felől a város irányába, és a Sarjú utcába kívánt jobbra befordulni. Kanyarodás közben borította fel a mellette haladó motorost, aki saját bevallása sze-

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás,
egészséggépztárakkal szerződött magánrendelő.
rtg. felvét elkészítés helyben
Rendelés: H, K, Sz, P: 15-20^h
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252 (Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

Helyi Hírek

Közlekedési balesetek



OSZLOPRA TEKEREDT A PEUGEOT. Életét vesztette annak a személygépkocsinak a sofőrje, mely jobb oldalával oszlopnak csapódott október 4-én délután a Hungária körúton. A Peugeot az út bal oldalán lévő, villamos és trolibusz felsővezetékét tartó oszlopnak ütközött. A kocsi az oszlopra tekeredett. A volánnál ülő férfi olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét vesztette. Holtestét a tűzoltók szabadították ki. Az ütközés erejére jellemző volt, hogy az autó egyes darabjai messze elrepültek, az első szélvédő például egy darabban a villamospálya túloldalán landolt.

rint jobbról kívánta megelőzni az autót.

Elbujdokolt az ittas vezető

Csőmör és a XVI. kerület között, a Magtár utcánál lévő felüljárón szalagkorlátnak ütközött egy autó – szolt a bejelentés október 6-án este 10 óra után. A vezetője elmenekült, de a bejelentő személyleírása alapján a közeli Kőröscás utcában a járőrök megtalálták. Igazolvány nem volt nála, adatai ellenőrizve kiderült, hogy az összetört személygépkocsi tulajdonosa. Az illető erősen ittasnak tűnt, elmondása szerint az autóját ellopták, a történekről tudomása nincs. A rendőrök visszavitték a baleset helyszínére, és átadták a kistarcsai kollégáknak.

Kihúlt a pizza

Pizzát szállított egy Chevrolet személyautóval egy fiatal ember a Cziráki út 26-32. alatti volt EMG telephelyen. A szállító jobbra nézegetve kereste, hogy howá is rendelték a pizzát, s eközben nekiment egy szemből szabályosan érkező Suzukinak. A pizzás nem volt bekötvé (ez egy magánterületű gyártelepen nem is előírás), viszont lefejelte a visszapiillantót, s a fején egy csinos búb keletkezett. Ez először sérülésnek tűnt, s ez felhaltalmazta a rendőröket a magánterületen való intézkedésre, ám később kiderült, hogy valójában nem is történt sérülés, a pizzás a felelősséget elismerte, tehát további eljárásra nem került sor. A pizza viszont kihűlt...

A Veres Péter úton haladt egy Peugeot Partner október 5-én, délben, amikor az 51. szám előtt egy Nissan Vanette Cargo kisteherautó hátulról nekiütközött. A vétkes elismerte felelősségét, de kárbejelentőt nem volt hajlandó kitölteni. A rendőri intézkedés után szabálysértési eljárás indul ellene.

Dacos tettes

A Veres Péter úton haladt egy Peugeot Partner október 5-én, délben, amikor az 51. szám előtt egy Nissan Vanette Cargo kisteherautó hátulról nekiütközött. A vétkes elismerte felelősségét, de kárbejelentőt nem volt hajlandó kitölteni. A rendőri intézkedés után szabálysértési eljárás indul ellene.

Pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz

Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya
Komputeres vizsgálat. ABS, légszak, hibakódolvasás, hibakód törlése és szerviz-intervallum beállítás
Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió és sebességváltó-zár beszerelése
E-mail: palya@internet.hu Web: w3.internet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a munkadíjából 10 % kedvezmény!

2007. október 17.

bríta kívárni, és jobbról próbálta kikerülni, több-kevesebb sikerrel – a jobb hátuljának ütközött. A türelmetlen autónak csak a tükre hajlott be, ezt helyreigazította, és elhajtott a helyszínről, ami tiltotti helyszínelhagvsnak számít: céges járműről lévén szó, rendszám alapján keresik a rendőrök a sofőrt.

Agglomeráció Nekiment

Nagytarcsa és Kistarcsa közötti úton történt egy anyagi kárral járó baleset szeptember 30-án, reggel kilenckor, amikor egy nagytarcsai férfi a Mazda típusú gépkocsijával figyelmetlen vezet

és vezetője, Volvó típusú autónak, ami tovább ütközött egy előtte lassító, kartali férfi Suzuki típusú kocsijának. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár összesen kb. 150.000 forintra tehető.

Elment, de megtalálták

Kerepesen, a Szabadság út 84. szám előtti szakaszon haladt egy ismeretlen személy által vezetett, ismeretlen forgalmi rendszámú és típusú jármű, ami az ott lévő (PEMÁK tulajdonát képező) terelőtáblának ütközött október 6-án, éjjel egy óra előtt. Ezt követően az autós adatai hátrahagyása nélkül továbbhajtott a helyszínről. Vesztere a gépkocsiról az ütközés során az egyik forgalmi rendszámtábla leesett, azt a rendőrök megtalálták (egy Peugeot 206 típusú autohoz tartozt). Ezt követően nem sokkal ugyanez az autós Budapesten, szabályosan haladó, kistarcsai férfi által vezetett Suzuki Swiftnek és összeütköztek. A balesetben senki nem sérült meg, a két autób- ban kb. 400.000 Ft-os anyagi kár keletkezett.

ISMÉT ÉGETT A MŰHELY. Ismerős helyszínen, az árpádföldi Csutora utcában található bádogosműhely tűzéhez kellett kivonulniuk a tűzoltóknak október 10-én este, ahol egy bádog-bordóból házilag készített fatűzelésű kályha gyulladt ki, majd a tűz áterjedt a tetőszerkezetre. A tűzoltók rutinosan hozták ki a lángokból a műhelyben tárolt gázpalackokat – eddig már legalább ötször kellett elloítaniuk a hasonló körülmények mellett gygyulladt műhelyt, amelynek közelében lakóházak állnak.

Tűz **Víz** **Föld** **Levegő**

Épületgépészeti és Fűrdőszoba Szakáruházlánc

SZATMARI BUDAPEST

KIHAGYHATATLAN ŐSZI AKCIÓ!

CSEMPE VÁSÁR!	M10 white M10-002 hidropanel
Nican 12x25cm csomag	• Ár: 1990,-/m ²
11RPI Dorc 33,3 x 33,3 cm padlólap	• Ár: 600,-/m
• Ár: 999,-/m²	• Ár: 600,-/m
Ama 33,3x33cm talcs.empe	• Ár: 600,-/m
• Ár: 1.370,-/m²	• Ár: 600,-/m
Gres padló 30x30cm 1 eszt anyagában színezett es vastagított oneslap	• Ár: 600,-/m
• Ár: 1.120,-/m²	• Ár: 600,-/m
ROSA AQUA 20 x 25cm talcs.empe	• Ár: 410,-/db
• Ár: 1.788,-/m²	• Ár: 410,-/db
ROSA AQUA 30 x 30cm padlólap	• Ár: 410,-/db
• Ár: 1.465,-/m²	• Ár: 410,-/db
• Ár: 1.630,-/m²	• Ár: 410,-/db

BALATON, MECSEK, KORZÓ
6cm-es szürke törkö **1990,-/m²**
• Ár: **600,-/m**
• Ár: **600,-/m**

Jamix homlokzati hőszigetelőrendszer akció!

SZIGETELÉS = GÁZMEGTAKARÍTÁS

1,5 mm-es leher, védőcs,	• Ár: 29.800,-
gördülőszemcsés nemesfókatál	• Ár: 149.390,-
Primer extra alapezt	• Ár: 29.800,-
Nanotherm ragasztó	• Ár: 149.390,-
Üvegháló	• Ár: 29.800,-
4 cm-es hungarocell lap (0,5 m ² és több)	• Ár: 29.800,-
műanyag tárcsás dugó (10x120)	• Ár: 29.800,-
1m² hőszigetelő rendszer összesen: 1899,-	

• Ár: **29.800,-**

MAPEI AKCIÓ!

Kerabond 25kg	• Ár: 1990,-
Ultracolor Plus 5kg	• Ár: 2100,-
Keracolor FF flex 5kg	• Ár: 1690,-
Adesilex P9 25kg	• Ár: 3600,-
Mapolastic 32kg	• Ár: 22.000,-
Planolit 315 23kg	• Ár: 2600,-

Vonalkódként garantált ajándékok! Rendelésre azonnal.

Ar akció 2007. 10.17-ől 10.27-ig 10. szeptember végéig.
Az árak megváltozhatnak az új árak bevezetése miatt.
A munkadíj már tartalmazza a szükséges anyagokat.
Az árak megváltozhatnak az új árak bevezetése miatt.
A munkadíj már tartalmazza a szükséges anyagokat.

2007. október 17.

XIV. kerület Hideg éjszák

Hajléktalanok melegekedtek a táborfüznél a Mexikói út 44-nél, a vasúti töltés oldalán 28-án este. Mire a nagy füst hírere megérkezett a raj, már el is hamvadt a tűz.

Közösségi élet

Egy Ormánság utcai toronyház kilencedik emeletén a folyosót használják dohányzó helyiségnek, hamutartónak, meg az ott lévő vizóra szekrényt. Az abban összegyűlt sok csikk és szemét lángra kapott szeptember 30-án, alaposan ellátva füsttel a nemdohányzó lakótársakat is.

Rosszul lett a füsttől

Október 3-án, este meggyulladt a tűzhelyen fejejtett étel egy Thököly úti lakóház hetedik emeleti lakásában. Mire a raj 20 óra 40 perckor kiérkezett, az idős hölgylakó már eltávoította a lábost, de a nagy füsttől rosszullétre panaszzkodott, ezért kihívták a mentőket.

Szalonnasütés

A Vezér úti Idősek Otthonában szalonnát süttöt az egyik lakó október 1-én, 16 óraor. A szalonna odaégett, a füstöt a tűjelző tűzkezelő érzékelte, így a tűzoltók is a helyszínre siettek.

Kulcsproblémák

Egy Nagy Lajos király úti, második emeleti lakásajtájának hevederzárjába törte belülről a kulcsot az ott lakó kisgyerek október elsején. A tűzoltókat 15 óra 21 perckor hívták ki; az erkélyen át mentek be, majd átadták a lakást a szülőknek. Október 6-án este kizárta magát a lakó a második emeleti lakásából a Mogyoródi úton lévő házban. A raj kihúzósz létrával az ablakon át hatolt be a lakásba és ajtót nyitott a boldog tulajdonosnak.

Műszaki mentések

Szeptember 28-án délben egy tízméteres, leszakadt faágat távolítottak el az útból a Kővér La-

Tűzoltósági hírek

Jos utca 16-nál. Este 20 óraor az M3-as bevezető szakaszán felborult egy Daewoo Matiz személygépkocsi, vezetőjét az Árpád kórházba szállították. A raj kézi erővel szüntette meg a forgalmi akadályt.

Szintén 28-án este 8 óra után egy Volvo kamion ütközött össze egy Renault személyautóval a Hungária körút 19. szám előtt. A helyszínen rendőrök, tűzoltók dolgoztak, mentőkre szerencsére nem volt szükség, személyi sérülés nem történt.

Október 11-én 9 óraor két személyautó karambolozott a Korong utca 9. szám előtt. Sérült nem volt, a forgalmi akadályt a raj kézi erővel szüntette meg.

Segítség a rendőrségnek

A rendőrség hívására október 5-én reggel egy Vezér úti, második emeleti, bezárt lakásba hatolt be a raj az ablakon keresztül. Bent egy elhunyt idős embert és egy mozgáskorlátozott személyt találtak, akit a mentők az Uzsoki kórházba vitték.

Plakát a szobron

Október 8-án a Hősök tere egyik szobrán, 6 méter magaságban felakasztott plakátot szedtek le a tűzoltók délelőtt 11 óra után, majd átadták a rendőröknek szíves elorvasát végett.

XVI. kerület Zárlat

Szeptember 27-én éjjel 3 óra után zárlat miatt kigyulladt, majd teljes terjedelmében égett egy Árpád utcai családi ház villanyóra szekrénye. A külső falon lévő emeleti lakásából a Mogyoródi úton lévő házban. A raj kihúzósz létrával a további izzást szüntette meg.

A szalagkorlátnak ütközött
Október 6-án éjjel 1 óraor a Szabadföld út 74-nél a szalagkorlátnak ütközött egy Peugeot 206-os személyautó. A sérült sofőrt a Baleseti Intézetbe vitte a mentő.

Corner's Pub & Pizzéria
1161 Rákosi út 112-114,
Házhozszállítás: 405-4819
 Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

PB-gáz-cseretelep működik

MÁTÉ PÁLNÉ építőanyag kereskedésében

– Építőanyagok, samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
Kályhacsempe, kandallók megrendelhetők
NYITVA: H-P 7-16, Sz: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987

7. oldal